

651. 耶穌說.....對地球上有很多的威脅 - 時間很接近

到 2018 年 9 月 16 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹

(克萊爾) 主耶穌的話，我們能聽到一些好消息嗎？請安慰我們。

耶穌開始..... “我可以告訴你這麼多.....你的祈禱正在發揮作用。現在地球受到如此多的威脅，以至於父正在尋找一切藉口在地球上延伸一層慈悲。是的，神聖的慈悲禱告仍然非常非常有效。

“哦，親愛的，親愛的孩子們。我正在努力為即將到來的事做好準備。我正在通過這艘船盡力而為，她竭盡全力為您提供所需的一切。因為她不會和你在一起很久。我給了她最適合你的葡萄酒，因為你需要加強和裝備。你仍然沒有像早期使徒在遭受迫害和被餵給獅子時那樣裝備。在麵包和酒的外表下，他們有生命的麵包是我的身體和血液。

“我告訴你這個年輕人為了保護我免受嘲笑者的傷害而殉難的故事。我給它準備你缺乏的東西。兩年前，當狂歡即將到來時，我甚至給了你一個特權。利用我給這艘船的每一件禮物與你分享，因為很多很多人都需要它。那些為他人而活的人無所畏懼 - 我會帶你進入狂歡。

“那些無法決定為我過上純粹生活的人.....很可能會留下來解決這些問題。那些天主教徒並且認識你是剩下的人為剩下社區的人做準備 - 你知道我已經要求你繼續堅持信仰並為數以千計剩下的人服務。你在接受培訓為這生命，並且已經接近準備好了。

“但我為你，我的孩子們，感到悲傷，他們是如此自豪和頑固，你不能像小孩一樣接受上帝的國度。我可以說嗎？我疲倦了與你競爭，這艘船也是如此。

“你給她帶來了沉重的負擔，迫使她停下來，為你的固執和驕傲服務。但她愛你。而且我非常非常愛你。而且我已經讓父親給你一顆超越你歲月的純金的心和洞察力，這樣沒有什麼可以阻止你接受我在這個頻道留下的禮物。 ”

“ 我知道你們中的許多人也很疲憊和迷茫。是你內心的成年人讓你困惑。小孩子已經在這個頻道上認出了我的聲音，我盡可能長的等待為這艘船灌輸信心，這樣我就可以增添你的信仰寶藏，並為現在即將到來的事情完全裝備你。

親愛的，我內心深處疼痛。我為你疼痛這些時代會有多困難。你聽過這麼多，這是恐怖的。但是你不知道生活在這種混亂和迫害中會是什麼樣子。

“全心全意地相信我。不要靠你自己的智慧，而是黏著我。並且記住否則你不能生存，除非你從一分鐘到一分鐘，一小時一小時，每天一天，完全按照我的意願生活，否則你將無法倖免於即將到來的試探。直到我回來。

“地球下面發生的事情是可怕的。尋找和摧毀基督徒的可惡生物的準備是無法理解的。然而，當推動力帶來更大推動時，你仍然會擁有我。對於那些接受了我母親的人，她也會和你在一起，並在那個時刻給你帶來極大的安慰和堅定。

“我一定會給你喘息機會和勇氣。我確實會帶著甜蜜的瞬間來訪問你身邊，遠離艱苦的生存生活。我也會餵衣服給你的。如果你依靠信仰生活，你將不短缺所有。你的傷口會癒合，你的疾病會隨著我的聖名的應用而消失。

“但是你們中的許多人正在推遲這種方式生活，對你們來說，這將更加困難。你將不得不打破依靠男人的習慣。你將被剝奪除了我之外的一切 - 但如果你擁有我，你將擁有一切。

“在天堂等待著你，真是太奇怪奇妙了，我渴望和你在一起。但是你們中間有些人在聖徒的光榮命運中是不完整的。對你而言，仍然有時間學習和完成你被派往地球的事情。

“不要害怕，而是要把自己推到我的心上，並要求力量。你們中的許多人都會得到我真實的身體和血液，因為當你們為麵包和酒祈禱時，我會和你們在一起，因為你們不可能在狂歡之前接受神聖的命令。但是有很多人會在狂歡之後被任命為他們的兄弟姐妹服務。”

(Clare) 我想與你分享。我們的一個禱告團隊在那個晚上做了一個驚人的夢。在他們的夢想中，一盞光在他們周圍閃耀 - 輝煌，燦爛的光芒。這是耶穌。他們無法看到他的臉，但他們看到了他。耶和華對他們說，'你們將被留下來為你們的兄弟姐妹服務。'然後他醒了。這就是他擁有的願景，他擁有的夢想。

現在，如果我們不接近那個時間，我不相信主會給他那個確認 - 因為他已經在他心裡知道了。

(耶穌) 仍有希望扭轉將要發生的事情，但我必須告訴你現在是時候準備了。而你最好的準備就是靠信心生活，與我密切相關 - 不要讓自己為任何生物妥協;不是丈夫，不是孩子。但要對我真實。

“克萊爾，我給了你一個閱讀。我希望你現在和他們分享。 ”

(克萊爾) 是的他確實給了我一個閱讀。實際上，他給了我不止一個.....

第一個來自'偏執和宗教精神'。這就是它所說的。這是關於以西結和我的，因為主帶我們經過不同的教會。

(克萊爾和以西結) “我們開始認識到我們訪問的每一個教會中的這些人物宗教精神。淬滅上帝之靈。基於錯誤和缺乏個人經驗和研究的強烈意見的偏執狂。我們發現，我們也是偏執狂，他們有各種令人討厭的想法，迫使人們遠離耶穌而不是溫柔地將他們吸引到他的懷抱中。

“那時我們決定不再允許我們的事工中有這些特徵。主帶我們進入不同文化的奧德賽，向我們顯明他們真誠地在聖靈和真理中敬拜上帝。我們希望像在天堂裡一樣生活在地球上 - 沒有偏見和分裂，只是從心裡愛耶穌和崇拜耶穌，作為他的新娘 - 在靈里和真理中。

“所以，這就是說，如果你在我們的教導中感受到不同形式的基督教學，你就會理解為什麼。我們去了聖靈所帶領的任何地方，無論他在那些教會與聖經一致的中播種，我們都擁抱並創造了我們自己的。因為我們全心相信，這才是天堂的真實氛圍。

“我們不是教會的居民，我們是心靈居民，居住在耶穌的心中.....一個擁抱所有生命的愛和崇拜表達的心，無論他們是俄羅斯人，希臘人，黑人，白人，盎格魯撒克遜人的新教徒，聖潔滾子，或天主教.....無論如何。如果他們在聖靈和真理中愛他，他就會為他們的敬拜而高興，並以極大的喜悅接受他。 ”

然後還有另一個讀書.....

(耶穌) “我的人民，我很期待他們認實我是律法的核心的那一天，是實現所有先知和所有寫的所有成就。我不僅僅是他們的救主。我是永生神的化身。通過我在地球上的生活，我展示了他們信仰的實質，以及我如何要求他們生活。 ”

“我想不讓任何一個人離開，但是你們中的一些人已經使你們的心相互硬化並踐踏了無辜者和盲人。你們中的許多人都在網上互相攻擊。你受了傷，殘廢了，讓他們死了。孤立，鄙視，沒有勞動成果。除非你悔改並被發現無可指責，否則你不妨開始計劃留在這裡。你不會被帶走。

“愛是我的標準。忍耐。長期的痛苦。善良。憐憫。溫柔。八福。這是描述我的新娘的。如果你故意反擊八福，你仍然沒有我的心。你仍然不像我。我的新娘必須像我一樣。

“我的新娘 - 你非常漂亮。敵人討厭提到你。這就是他在這個頻道上發動戰爭的原因。他無法忍受看到兄弟之愛，耐心，彼此關懷的美麗。他因此討厭你。

“在其他頻道，他成功地引起了分裂，衝突和誹謗。但在這裡，他是一個悲慘的失敗。這就是你成為目標的原因。你的警惕和順從會使你保持和平。

“在這些試探中，我用耐心和忍耐力祝福你。不要讓你的心變得痛苦，疲憊，沮喪。知道這些東西中的每一件都是工作。一項艱苦的工作。並且你不會在天堂失去你的獎賞。”

(克萊爾) 這是閱讀的結束.....上帝保佑你，親愛的心靈居民。